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Aufgabe 1.1

Bestimmen Sie mit Hilfe des helmholzschen Überlagerungsprinzips für die nachfolgende Schaltung
die Ausgangsspannung Ua. 2P
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Aufgabe 1.2

Legen Sie in der nachfolgenden Schaltung die Quellspannung Ue1 so fest, dass sich für Ua als
Leerlaufspannung 2V einstellt: 2P
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Aufgabe 1.3

Bestimmen Sie die Strom-Spannungs-Beziehungen des Zweipols in der nachfolgenden Abbildung
im Bereich:

−100mA < I < 100mA

Dabei sind folgende Teilaufgaben zu lösen:

• Abschätzung der zu unterscheidenden Arbeitsbereiche

• Aufstellung der linearen Ersatzschaltung für jeden Arbeitsbereich

• Aufstellen der gesuchten Strom-Spannungs-Beziehungen

• Aufstellung der Gültigkeitsbereiche. 6P
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